Коммерческая система обратного осмоса WiseWater
Описание товара
Работа коммерческой системы обратного осмоса WiseWater основана на технологии мембранного обессоливания исходной воды при прохождении ее под внешним давлением через специальный полупроницаемый барьер - мембрану, обладающую свойством селективности по отношению к растворенным солям. При этом происходит разделение исходного потока воды на две составляющие - пермеат, представляющий собой обессоленную воду и концентрат - воду с повышенным по сравнению с исходным солесодержанием.

Коммерческая система обратного осмоса WiseWater рекомендуется к установке как в загородных домах, кафе, ресторанах, так и на объектах, требующих специальной очистки воды (пищевая и фармацевтическая промышленность, муниципальная сфера, жилищно-коммунальное хозяйство и т.п.)

В состав системы входят: рамная конструкция, фильтр (-ы) тонкой очистки, коррозионностойкий насос высокого давления обратноосмотическая мембрана (одна или больше в зависимости от модели системы), комплект КИПиА, мембранный бак (для систем RO 5200S, 5400S). 

Обратноосмотические системы очистки воды WiseWater серии «RO» позволяют с большей эффективностью и меньшими затратами довести показатели воды до рекомендуемых норм питьевого качества: снизить содержание железа, органических соединений, жесткость, а также удалить привкусы и запахи. 
Таким образом, Вы получаете воду, которую можно использовать для приготовления чая и кофе, кристально чистых кубиков льда, приготовления пищи, а также продлите срок службы Ваших бытовых приборов. Системы укомплектованы повысительными насосами, за счет которых производительность систем максимальна, даже при низком входном давлении.

Бытовая система обратного осмоса RO-5200S        Бытовая система обратного осмоса RO-5400S
http://shop.ekodar.ru/equipment/1280-kommercheskiy_osmos_WiseWater/
           до 620 л/сутки чистой воды.                                                  до 1250 л/сутки чистой воды.
                                 37 014,00 руб                                                                    53 630,00 руб
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